
 

 

 

 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU 

CASA JOSÉ FILGUEIRAS DOS SANTOS 

ATA Nº 35 

 Ata da 35º (trigésima quinta) sessão da Câmara Municipal de Xexéu da 1º 

legislatura, realizada no dia 11 de agosto de 1993, às 20:00 horas, na sede onde funciona 

o Poder Legislativo, na rua da alegria de nº 71, nesta cidade de Xexéu, de caráter 

ordinária com a presença dos senhores vereadores: Jobson Filgueiras do Nascimento 

(presidente), Edson Cabral da Silva Filho (1º secretário), Adauto Hermínio Silva (2º 

secretário), Jailton Francisco do Nascimento, Jesimiel Gonçalves de Lima, José Batista 

da Silva, Cícero Eronildes Ferreira, Nilton Antônio da Silva e Helena de Almeida Silva. 

Contando com o número suficiente que atende ao caráter regimental desta casa. O 

presidente em nome de Deus dá por aberta a sessão e autoriza ao secretário a fazer a 

leitura da ata da sessão anterior no qual foi colocada em discussão sendo aprovada por 

unanimidade do plenário. Aberto o expediente foi lido pelo 1º secretário ofício DC nº 

4691/93 enviado pelo Deputado Fausto Freitas (2º secretário), comunicando aprovação 

da indicação nº 4537, formulada ao Governador do Estado, solicitando a implantação de 

uma Delegacia de Policia no Município de Xexéu pelo Deputado Elias Gomes. Em 

seguida foi lida moção nº 05 de autoria do vereador Jailton Francisco do Nascimento, 

congratulando o Sr. Benedito Lopes de Lima pelo grande desempenho que vem 

desenvolvendo naquele setor público, foi lida indicação nº 045/93 de autoria do 

vereador Jailton Francisco do Nascimento, indicando a contratação de outro motorista 

para a ambulância no sentido de reduzir a escala 24x24 horas, foi lida a indicação nº 

046 de autoria do vereador Jailton Francisco do Nascimento, indicando a construção do 

muro da maternidade, colocados em discussão e em votação sendo aprovados por 

unanimidade do plenário. Em seguida o presidente autoriza o 1º secretário a ler o 

parecer da comissão de justiça e redação ao Projeto de Lei nº 013/93, que reajusta os 

valores dos vencimentos dos servidores públicos municipais, colocados em votação 

sendo aprovado pela maioria qualificada, a presentada o Projeto de nº 014/93, o 

secretário ler o parecer da comissão de justiça e redação, no que o referido Projeto de 

Lei dispõe sobre a irredutibilidade de cargas horárias dos professores aulistas, colocado 

em discussão e votação sendo aprovado pela maioria qualificada, foi lido o Projeto de 

Resolução nº 05/43, de autoria da Mesa Diretora que trata em atualizar os vencimentos 

dos Servidores da Câmara Municipal de Xexéu, que em seguida teve o parecer 

favorável da comissão de justiça e redação, colocados em discussão e em votação sendo 

aprovado pela maioria qualificada, foi lido o Projeto de Resolução nº 06/93, que 

autoriza o Presidente da Câmara Municipal de Xexéu a firmar convenio com IPSEP 

para vinculação dos Servidores da Câmara de vereadores, no que teve seu 

encaminhamento para a comissão de justiça e redação dá o seu parecer técnico, foi lido 

o Projeto de Resolução nº 07/93, que dispõe sobre o sistema próprio de administração 

financeira da Câmara Municipal de Xexéu, depois foi enviado ao presidente da 

comissão de justiça e redação para dar o seu parecer técnico. Não tendo mais nada a 

tratar o presidente marca a próxima reunião para o dia 25 do corrente mês e em nome de  



 

 

 

 

 

Deus encerra a sessão. Eu, Benitez Carlos de Souza, assistente legislativo, lavrei a 

presente ata que lida e aprovada será assinada pelo presidente, 1º e 2º secretários. 

Xexéu, 11 de agosto de 1993. 

 

 

 

JOBSON FILGUEIRAS DO NASCIMENTO 
Presidente da Câmara Municipal 

 


